














Domácí cvičení (4)
1. Jsou dány dvě kolmé polopřímky p, q se společným počátečním bodem a číslo l > 0. Najděte 

nejvýhodnější polohu bodů p ∈ P, q ∈ Q a křivku c délky l ležící uvnitř pravého úhlu tak, aby obsah 
oblasti ohraničené křivkou a oběma polopřímkami byl co největší. 
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2. Vyřešte obecnější variantu předchozí úlohy, kde polopřímky p, q na sebe nemusejí být kolmé, ale 
svírají úhel 360 °

2 n
, kde n ≥ 2 je přirozené číslo.

Poznámka. V obou úlohách zdůvodněte, proč je vaše řešení optimální. (Lze postupovat podobně jako 
v úloze královny Dido z přednášky, tj. převést problém na izoperimetrickou úlohu pro uzavřené křivky.)


